



## Amíg ön alszik, Soros dolgozik

2020 április 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Hogy ez véletlen-e? Ezt döntsék el önök.

Lehet, hogy pusztán véletlen csupán, de az ember bizonyos koron és tapasztalaton túl már nem hisz a véletlenekben.

Most például azt lehetne véletlennek értékelni, hogy a „Kiállítás Cserháti Péterért és az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézetért” címet viselő petíciót az [avaaz.org](http://avaaz.org) nevű oldalon tették közzé és ott tudják „aláírni” a

szövegével egyetért?k.

Hogy ez véletlen-e? Ezt döntsék el önök. A döntéshez persze ismerni kell az el?zményeket.

Az egyik oldalon Kásler Miklós, az emberi er?források minisztere megszüntette dr. Cserháti Péter, az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet (OORI) f?igazgatói megbízását – [közölte az EMMI](#). A tárca tájékoztatása szerint a felmentés oka, hogy a járványügyi veszélyhelyzetben dr. Cserháti Péter nem teljesítette az operatív törzs által jóváhagyott, a Nemzeti Népegészségügyi Központ koronavírus-járvánnyal kapcsolatos utasításait a felkészülésre. Ennyi és nem több.

A másik oldalon most ismét megmozdult a magát civilnek nevez? NGO, az egész világot behálózó Avaaz, amelyr?l korábban is gyakran hallottunk már. A világ számos országában szerveztek petíciókat, tüntetéseket. Gyakran a környezet védelme, vagy más, nemesnek látszó ügy mellett léptek fel. Furcsa azonban, hogy igen gyakran választásokat megelőz? időszakokban is szervezkedtek. És soha nem a konzervatív, jobboldali kormányok, politikai er?k mellett.

Hollik István akkori kormányzóviv? [tavaly májusi nyilatkozata](#) szerint számos bizonyíték látott napvilágot azzal kapcsolatban, hogy Soros György és az általa finanszírozott NGO-k hogyan próbálták manipulálni a választásokat. Ezt már megtették 2014 el?tt az európai parlamenti választások kampányában, illetve számos bizonyíték van arra is, hogy egy Avaaz nev? NGO-n keresztül megpróbálták manipulálni a 2018-as magyar országgy?lési választásokat is.

„Még a Magyar Helsinki Bizottságnál és a Soros-hálózat egyéb jogvéd? szervezeteinél is sokkal hatékonyabbak az Avaazhoz hasonló alakulatok, hiszen utóbbiak közvetlenül az emberekhez fordulnak, és arról gy?zik meg ?ket, hogy olyan képességeiket fejlesztenék, mint például a vitakultúra, vagy arra tanítanak meg ?ket, hogyan kell megszervezni egy közösséget” – jelentette ki a [Magyar Nemzetnek](#) Földi László biztonságpolitikai szakért?, szintén tavaly májusban.

A Magyar Nemzet [cikke](#) akkor arra is kitért, hogy a 2006-ban alapított Avaaznak több mint 51 millió támogatója van (ma már közel 60 millió – a szerk.), és a világ több országában, számos alkalommal manipulált választásokat, népszavazásokat. Vezet?in keresztül pedig Soros Györgyhez köthet?.

Már csak döntenie kell, hogy a háttérben, a petíció szervezése mögött valójában mi is történik most...

Pósa Árpád - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**